

2024年军队院校招收普通高中毕业生计划发布 在山东省招收1335人

本报讯(记者 杨丽宁)根据教育部、中央军委政治工作部、中央军委训练管理部《关于印发〈2024年军队院校招收普通高中毕业生计划〉的通知》(以下简称《通知》)要求,结合我省招生工作实际,今年全军27所军校在山东省招收普通高中毕业生1335人(不含陆军工程大学为全国人防系统定向招生6人),其中男生1242人、女生93人,均为本科层次。

根据《通知》要求,报考军校的考生,为参加2024年夏季高考的山东省普通高中应届、往届毕业生;未婚,年龄不低于16周岁、不超过20周岁(截至报考当年8月31日);高中阶段体质测试成绩及格以上;外语语种要求为英语;高考成绩达到全省特殊类型招生控制线;符合军队院校招收青年学生的政治考核、面试和体格检查标准。报考陆军工程大学全国人防系统定向招生的考生,为参加2024年夏季高考的山东省普通高中应届毕业生,外语语种要求为英语,政治面貌为中共党员或共青团员,高考成

绩达到全省普通类一段线,学员入校后不参军,毕业后面向人防系统自主就业。

政治考核于6月24日至7月4日(外省户籍考生为6月15日至7月4日)进行,由县(市、区)人武部统一组织,同级公安机关具体实施。政治考核结论分为通过和不通过,政治考核结论为不通过的予以淘汰。政治考核原则上于6月30日前完成,考生参加军检时须携带《征集和招录人员政治考核表》原件并上交。需要考生注意的是,报考战略支援部队信息工程大学部分专业(除测绘工程、遥感科学与技术、导航工程、测控技术与仪器、军事地理信息工程、地理科学、作战环境工程外的其他专业)的考生,对政治条件有特别要求,需要在军检时一并参加该校组织的走访调查。

军校实行以学校为单位顺序志愿模式,共安排两次网上志愿填报(均为普通类提前批)。6月29日,考生登录山东省普通高等学校招生考试信息平台([https://ws-](https://ws-bm.sdzk.cn)

[bm.sdzk.cn](https://ws-bm.sdzk.cn)),根据军校报考要求和选考科目等,进行第一次志愿填报(填报1个院校志愿)。当投档的第一志愿考生数量不足时,7月13日进行第二次志愿填报。第二次填报志愿的考生须是政治考核结论通过、体格检查和面试合格的考生。

军检包括结构化面试和体检。军检工作分别由济南、青岛警备区会同面试组以及联勤保障部队第960医院(济南市天桥区无影山路25号)、海军第971医院(青岛市市南区山东路7号),采取“一站式”封闭形式组织。其中,泰安地区考生在960医院参加。军检时间为7月1日至4日,体检复查时间为7月5日至6日(具体军检须知将在省教育招生考试院官网适时公布),其中,女生统一安排于7月2日参加,报考战略支援部队信息工程大学的男考生统一安排于7月4日参加。

7月8日,省教育招生考试院官网将公示政治考核通过、面试和体格合格人员名单。

全省学校消防安全 标准化创建培训班 在我市举办

本报讯(记者 杨丽宁)6月19日至21日,山东省学校消防安全标准化创建现场观摩暨专题研讨培训班在泰安举办。省教育厅、省公安厅、省消防救援总队有关负责同志出席并作了工作部署。

研讨培训期间,专家学者为研讨培训班分别作了《学校消防安全现状分析及应对策略》《学生生命安全突发事件应急处置》《校园欺凌的防范与干预》3场专题报告。淄博、东营、济宁、泰安、滨州市教育局,山东师范大学、山东财经大学、青岛农业大学、山东水利职业学院、山东英才学院等10个单位的代表围绕校园安全作了交流发言。

6月20日,与会人员现场观摩了泰山科技学院、肥城市桃花源小学消防标准化创建和肥城市龙山小学消防救援疏散应急演练。大家纷纷表示,培训形式丰富、内容充实,收获很大。此外,与会人员集体观看了以“安全责任重于泰山”为主题的校园安全文艺展演,师生自编自导的精彩演出将安全文化的凝魂润行作用发挥得淋漓尽致,推动了校园安全工作的有效开展。

本次培训会对我省校园安全工作情况及存在的问题进行了分析梳理,要求各地各学校要结合当前校园安全形势特点,坚持问题导向,切实把可能影响学生生命安全、身心健康的不安全因素和风险隐患消除在萌芽状态,坚决打好维护学校安全的主动战、攻坚战,交出山东校园安全的高分答卷,努力把校园打造成最阳光、最安全的地方。

全省高校安全管理(公安、保卫)处、学生处主要负责同志,各市教育(教体)局分管负责同志、安全科(处)长,各市消防救援支队分管负责同志、防火监督科(处)长共350余人参加培训班。

全市中职学校优质课比赛举行 16节精彩优质课亮相



参赛教师在比赛当中。 通讯员供图

本报讯(通讯员 边辉)6月18日至19日,由泰安市教育局职业教育与高等教育科组织的全市中职学校素质教育和公共管理与服务两个大类优质课比赛在泰安市文化中专举行。

通过全市各县(市、区)逐级遴选推荐,来自全市中职学校的16名教师参加了本次评比。每位参赛教师都在赛前做好了准备,并精心制作教学课件。参赛

教师巧妙设计教学环节,搭配独特新颖的活动,采用丰富多彩的教学方法,通过对教材独到的解读,努力展现出独有的教学风采和教学魅力。

课堂上,各参赛教师结合各自学科特点,积极探索、大胆创新,运用多种教学手段,充分调动学生的课堂积极性。他们用独具匠心的设计、优雅大方的教态、精妙的授课技巧、娴熟的课堂掌控能

力,为在座的学生、评委和老师展示了16节风格各异的优质课,彰显出课堂改革的效果。教学过程中,老师以学生自主学习为原则,以师生互动、生生互动为导向,使学生在教学过程中的主体地位得到充分发挥,让课堂充满了生机与活力。

比赛期间,本校青年教师积极参与,在优质课堂中观摩学习,收获颇丰。

市体校表彰 新时代好少年

本报讯(通讯员 孟宪鲁)为进一步加强未成年人思想道德建设,泰安市体校积极开展“新时代好少年”推选活动。活动通过个人自荐、班级推荐、学校推荐、联合评审等方式,选树校级“新时代好少年”17名。6月18日,颁奖仪式在学校多媒体教室举行。

逐梦新时代,争做好少年。此次“新时代好少年”推选活动,引导学生树立正确的人生观和价值观,营造全校以“新时代好少年”为榜样的良好氛围,激励广大青少年见贤思齐、向美向善,为成长为全面发展的优秀体育人才而努力。